

Отчёт о кружковой работе

«Юный физик»

за 2021-2022 учебный год

Кружок «Юный физик» способствовал развитию и поддержке интереса учащихся к деятельности определенного направления, в решении нестандартных задач и проведение занимательных экспериментальных заданий, к пробуждению и развитию у них устойчивого интереса к физике. В кружке занималось 3 ученика, проведено 18 занятий. Итогом успешности данного кружка явились результаты ЕНТ. Также данные учащиеся поступили в высшие учебные на образовательные гранты от государства. Индивидуальный подход и высокие требования к ученикам послужило причиной таких результатов. Также один ученик выбрал не только предмет по выбору - физику, но и выбрал профессию преподавателя физики, поступил на бюджет престижного вуза.

Руководитель: Нуркеева Г.Н

